Journal of the American Heart Association

CORRECTION

Correction to: VEGF-C and Mortality in Patients With Suspected or Known Coronary Artery Disease

In the article by Wada et al, "VEGF-C and Mortality in Patients With Suspected or Known Coronary Artery Disease," which published online October 25, 2018, and appeared in the November 6, 2018 issue of the journal (*J Am Heart Assoc.* 2018;7:e010355. DOI: 10.1161/JAHA.118.010355.), corrections were needed.

In Table S1, the values for Dialysis have been changed as follows:

Overall, the value 72 (3.0) has been changed to 80 (3.3)

Quartile 1, the value 44 (7.3) has been changed to 56 (9.3)

Quartile 2, the value 16 (2.6) has been changed to 19 (3.1)

Quartile 3, the value 8 (1.3) has been changed to 2 (0.3)

Quartile 4, the value 4 (0.7) has been changed to 3 (0.5)

The authors regret the errors.

The online version of the article has been updated and is available at https://www.ahajournals.org/doi/10.1161/JAHA.118.010355

J Am Heart Assoc. 2020;9:e014532. DOI: 10.1161/JAHA.119.014532